

## “女汉子”电影扎堆三八节

## 林心如要当“大哥的女人”

去年《北京遇上西雅图》《小时代》《被偷走的那五年》《一夜惊喜》等以女性视角讲述故事的电影的走红,似乎标志着华语电影进入“她”时代,在即将到来的“三八”妇女节档期,包括《一个温州的女人》《甜蜜杀机》《脱轨时代》《别惹我》等七八部“她”电影排队上映,让这一档期的拥挤程度,与前几天的情人节档期有一拼。

本报记者 倪自放

励志小清新

马翎雁获封“三八女王”

将于3月7日公映的电影《一个温州的女人》,2月25日在济南鲁信影城源大街店举行了首映礼,导演海达携主演马翎雁、张洪杰到场与媒体和观众见面。

英国万像国际华语电影节获奖影片《一个温州的女人》,改编自小说《空巢》,讲述了一个温州的单身母亲赵春枝,为了生活和子女,与一位空巢老人何教授之间发生的故事。除了女主角励志的生活态度和经历,影片更表现了当代社会中人们的情感需求和人性迷失,以及老人危机、离家家庭、教育地域不平衡等各种社会问题。片中饰演赵春枝的马翎雁以自然生动的表演塑造了一个乐观、坚强、善良、爽朗,还有些倔强和可爱的温州女人形象,当天影片播放结束之后,有观众和媒体认为马翎雁的表演刷新了现代都市女性的新形象,塑造了一个新的银幕女性经典,可以说是今年三八节档期的“三八女王”。

重口味爱情

苏有朋想挑战“叫兽”

被称为“重口味、侦探、爱情、喜剧”电影的《甜蜜杀机》,日前在北京举办了新闻发布会,主演苏有朋化身“囡神”出席助阵,该片将于3月7日公映,挤进三八节档期。《甜蜜杀机》由苏有朋、林依晨、吴中天、林心如等联袂主演,素来以白面小生形象示人的苏有朋此次变身胡子拉碴、脏话连篇、千方百计翘班的“废材刑警大叔”。

《来自星星的你》最近红遍大江南北,翻拍也被提上日程,当苏有朋被问到有没有兴趣演都敏俊时,苏有朋调侃如果观众“不嫌我年龄大的话”,非常有兴趣挑战这个角色,并推荐自己在《甜蜜杀机》中的搭档林心如演千颂伊,“心如是个很有气场的人,特别有明星范儿与女王范儿,我觉得和《来自星星的你》里面的千颂伊十分相像。”苏有朋透露,林如如在《甜



蜜杀机》里演的也是一位很有范儿的女王,类似“大哥的女人”。

最挤三八档

多数“她”电影打酱油

与刚刚过去的情人节档期类似,三八节档期被各家电影发行公司看好,从3月4日至3月7日,将有八部新片上映,其中的七部集中在3月7日上映,三八节档期的拥挤可见一斑。业内人士分析,电影界看好三八节档期有一定道理,统计数据 displays,目前全国范围内买票看电影的观众中有73%是女性,中国女性成了电影消费的主力人群,她们往往在男女约会选择看片时更有决定权,“女性电影作为一种强有力的塑造生活方式的大众媒介,融合了如今最新款式的服装、化妆品等,同时强调时尚潮流,以迎合女性观众的喜好。”

但女性题材的“她”电影并不一定能够在三八节档期胜出,毕竟这一档期只有一两天,不像春节档期的战线那么长,市场容量有限,三八节档期上映的七八部新片,大多数将沦为“打酱油”的命运。去年《北京遇上西雅图》《小时代》《被偷走的那五年》《一夜惊喜》等票房优异的“她”电影,都没有选择三八节档期。

## 《错点鸳鸯》

## 爆主演亲密剧照



本报讯(记者 邱祎) 因出演偶像剧《错点鸳鸯》而被众多影迷看好的新晋荧屏情侣戚迹和赵丽颖曝光一组“洞房”剧照,两人嘟嘴激吻幸福模样羡煞旁人,让网友纷纷称赞两人之间很有爱,大呼在一起。而戚迹在采访中也透露剧中与赵丽颖的亲密戏份非常多,第一次见面拍的就是吻戏。目前,《错点鸳鸯》正在东南卫视、深圳卫视热播。

改编自著名言情小说家席绢的作品《错点鸳鸯》,是戚迹和赵丽颖的首次合作,然而从这组洞房剧照看来,网友认为两人不但外表相配,神态之间更显得非常有爱。剧照中,两人身穿大红喜服对坐帐内,亲密热吻之前还有一番鬼马调皮的互动,看起来的确是一对很养眼的欢喜鸳鸯。据戚迹介绍,他与赵丽颖组拍的第一场戏就是吻戏:“因为我俩是初次见面,导演为了让我们尽快消除陌生感,所以刻意这样安排,虽然刚开始我和丽颖都有点尴尬,几乎是硬着头皮拍的,但这场吻戏的确迅速拉近了我们之间的距离”。此外,戚迹还透露剧中两人的亲密戏份非常多,“是我跟女演员最亲密的一部戏”。

## 《蜘蛛侠2》

## 发起环保运动

本报讯(记者 倪自放) 继WWF(世界自然基金会)日前公布“地球一小时”全球活动将由蜘蛛侠担任首位超级英雄使者的消息之后,来自万众瞩目的新片《超凡蜘蛛侠2》的两位主演加菲尔德和斯通,也分别被邀请参与“蓝色地球一小时”的两个不同项目。

将于5月2日上映的新片《超凡蜘蛛侠2》中饰演蜘蛛侠的著名演员加菲尔德,将支持参与“蓝色地球一小时”项目之一的“希望之火”(又译:希望的火种)。该项目致力于为尼泊尔当地社区提供清洁能源。在影片中饰演史黛丝的著名演员斯通,被邀请参与“小狗保护者”项目,该项目致力于训练嗅探犬与他们的管理者。

## 最英勇狗狗

## 曾赴汶川搜救

本报讯(记者 邱祎) 东方卫视《狗狗冲冲冲》目前渐入佳境,连续两周稳定在周三同时段收视全国第二的宝座。26日22点播出的第七期节目中,金毛、阿拉斯加等大型犬集中登场,体型虽大,却集体卖萌,让主人也无可奈何。

节目中,周文裕的爱犬多多是一条拉布拉多搜救犬,可以说荣誉满满。曾赴汶川地震进行18天的搜救工作,受过伤更命悬一线,但还是圆满完成了任务。现在已经生活了10年的多多虽然无法再承担搜救工作,但周文裕还是想让它“晚年生活”丰富一些,所以带它来到了《狗狗冲冲冲》。

## 《屌丝男士》第三季回归

## 搜狐重金力推自制剧

本报讯(记者 邱祎) 互联网第一自制神剧《屌丝男士》第三季24日举行首映礼。作为搜狐视频2014“自制元年”的重点剧目,屌丝男士系列保持着视频网站自制剧的播放纪录——超过10亿的播放量,让主演兼导演大鹏对于《屌丝男士》第三季的首播充满信心。《屌丝男士3》将延续30秒一笑点,1分钟一明星的模式,继续冲击更高播放纪录并深化搜狐视频梦工厂自制出品战略的影响力。

《屌丝男士3》将“男神”作为主打之一,该剧核心人物大鹏率领一众“男神”进行颠覆式表演。文章、黄海波、任重、黄健翔、宋冬野、“大长脸”于洋、“叫

兽”易小星、生活大爆炸闹博士盖尔克奇……众多国内外男演员密集出场。而柳岩、白百合、吉泽明步、川岛菜树、于莎莎、冷婉婉、苑琼丹组成的“女神团”,延续屌丝男士的幽默搞怪风,其中令苍井空都感慨是“业界偶像”的吉泽明步,将在第三季出演制服篇、办公室篇等多个诱惑搞笑的段落。

作为搜狐视频2014“自制元年”的王牌喜剧,《屌丝男士》第三季将在播出模式上进行创新,先提前一天在2月25日上线搜狐视频移动端播出,覆盖手机+Pad用户,然后每周三上午九点在PC端网站播出,而播出集数也延长为八集。

搜狐视频负责人告诉记者,针对《屌丝男士》这样已经形成固定粉丝群的喜剧品牌,搜狐视频将开启划时代的自制资金投入,今年针对自制的投入将是2013年的2倍;自制内容的流量产出将是2013年的4倍;自制将超越综艺,成为搜狐视频布局中仅次于电视剧的品类;自制也将成为搜狐视频首个实现盈利的内容产品线。“事实上,《屌丝男士》系列从演员阵容等方面早已超过传统卫视剧,内容笑点设置和情节更为多样化。由于拥有高品质娱乐明星阵容与制作推广资源,《屌丝男士》系列通过多年的市场探索与运作,已经形成了自制喜剧品牌。”

